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      ARITMÉTICA – QUINTO DE PRIMARIA


tc "Recuerda cómo se llaman los términos de la adición y de la sustracción."

REFUERZO PERIODO I

tc "ACTIVIDADES"tc ""
•
Ejercicio 1tc "•
Ejercicio 1"

Aplica la propiedad conmutativa y completa cada ejercicio.tc "
Aplica la propiedad conmutativa y completa cada ejercicio."
tc ""

a.
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b.
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43 +      = 124 +

=

tc "
a.

b.
"

c.
[image: image3.emf]37 +      = 145 + 37


=




37 +      = 145 + 37

=


d.
[image: image4.emf]+ 26 =      + 234
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+ 26 =      + 234

=

tc "
c.

d.
"
tc ""
•
Ejercicio 2tc "•
Ejercicio 2"

Aplica la propiedad asociativa y resuelve.tc "
Aplica la propiedad asociativa y resuelve."
tc ""

a.
[image: image5.emf]25 + (132 + 37) = (25 + 132) + 37
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25 + (132 + 37) = (25 + 132) + 37 + = +

=


b.
[image: image6.emf]46 + (135 +    ) = (46 + 135) + 53
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46 + (135 +    ) = (46 + 135) + 53

+ = +

=

tc "
a.

b.
"
tc ""

c.
[image: image7.emf](206 + 27) + 15 = 206 + (27 +    )
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(206 + 27) + 15 = 206 + (27 +    )

+ = +
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d.
[image: image8.emf](120 + 50) + 20 = 120 + (    + 20)
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(120 + 50) + 20 = 120 + (    + 20)

+ = +

=

tc "
c.

d.
"
tc ""
•
Ejercicio 3tc "•
Ejercicio 3"

Descubre y escribe el número que corresponde a la letra de cada ejercicio.tc "
Descubre y escribe el número que coresponde a la letra de cada ejercicio."
tc ""

a.
45 + x = 136 + 45  [image: image9.emf]x =




x =

tc "
a.
45 + x = 136 + 45  "
tc ""

b.
64 + y = 67  [image: image10.emf]y =




y =

tc "
b.
64 + y = 67  "
tc ""

c.
146 + (21 + 17) = (146 + z) + 17  [image: image11.emf]z =




z =

tc "
c.
146 + (21 + 17) = (146 + z) + 17  "
tc ""

d.
2 130 + x = 1 300 + 2 130  [image: image12.emf]x =




x =

tc "
d.
2 130 + x = 1 300 + 2 130  "
tc ""

e.
y + 6 742 = 6 742  [image: image13.emf]y =




y =

tc "
e.
y + 6 742 = 6 742  "

tc "
"
tc ""
RESUELVEtc "RESUELVE"
tc ""
I.
Ordena en forma vertical y halla la suma.tc "I.
Ordena en forma vertical y halla la suma."
tc ""

a.
3 670 902 + 236 047 =tc "
a.
3 670 902 + 236 047 ="
tc ""
tc ""
tc ""
tc ""

b.
72 624 503 + 4 903 811 =tc "
b.
72 624 503 + 4 903 811 ="
tc ""
tc ""
tc ""
tc ""

c.
81 600 148 + 75 351 887 =tc "
c.
81 600 148 + 75 351 887 ="
II.
Halla la diferencia de:tc "II.
Halla la diferencia de\:"
tc ""

a.
43 690 - 10470 =
b.
6 300 - 5 800 =tc "
a.
43 690 - 10470 =
b.
6 300 - 5 800 ="
tc ""
tc ""
tc ""

c.
25 743 - 16 579 =tc "
c.
25 743 - 16 579 ="
tc ""
tc ""
III.
Escribe en tu cuaderno cada ejercicio y resuélvelo. Anota las respuestas en la guía.tc "III.
Escribe en tu cuaderno cada ejercicio y resuélvelo. Anota las respuestas en la guía."
tc ""

a.
3 472 - (1 276 - 906) =
___________tc "
a.
3 472 - (1 276 - 906) =
___________"
tc ""

b.
7 040 + (5 046 - 4 798) = 
___________tc "
b.
7 040 + (5 046 - 4 798) = 
___________"
tc ""

c.
5 472 + 1 742 - 3 075 =
___________tc "
c.
5 472 + 1 742 - 3 075 =
___________"
tc ""

d.
4 528 - 2 742 + 578 =
___________tc "
d.
4 528 - 2 742 + 578 =
___________"
tc ""
IV.
Problemastc "IV.
Problemas"
tc ""

a.
La suma de dos números es 15 287 y uno de ellos es 3 984. ¿Cuál es el otro número?tc "
a.
La suma de dos números es 15 287 y uno de ellos es 3 984. ¿Cuál es el otro número?"
[image: image14.emf]Algoritmo
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Algoritmo Respuesta

tc ""
tc ""

b.
En una resta el minuendo es 28 368 y la diferencia es 7 486. ¿Cuál es la suma del minuendo y el sustraendo?tc "
b.
En una resta el minuendo es 28 368 y la diferencia es 7 486. ¿Cuál es la suma del minuendo y el sustraendo?"
tc ""
[image: image15.emf]Algoritmo
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Algoritmo Respuesta

tc ""

c.
Si he comprado un reloj en S/.50, ¿a cómo debo venderlo para ganar S/.23?tc "
c.
Si he comprado un reloj en S/.50, ¿a cómo debo venderlo para ganar S/.23?"
tc ""
[image: image16.emf]Algoritmo
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Algoritmo Respuesta


tc ""

d.
Si el minuendo es 46 379 y la diferencia es 874, ¿cuál es el sustraendo?tc "
d.
Si el minuendo es 46 379 y la diferencia es 874, ¿cuál es el sustraendo?"
tc ""
[image: image17.emf]Algoritmo


Respuesta




Algoritmo Respuesta


I.
Determina la operación y halla la respuesta para cada caso:tc "I.
Determina la operación y halla la respuesta para cada caso\:"
tc ""

a.
Si la suma de una adición es 348 y uno de los sumandos es 147, ¿cuál es el otro sumando?tc "
a.
Si la suma de una adición es 348 y uno de los sumandos es 147, ¿cuál es el otro sumando?"
[image: image18.emf]Algoritmo
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Algoritmo Respuesta

tc ""
tc ""

b.
Si el sustraendo es 645 y la diferencia es 942, ¿cuál es el minuendo?tc "
b.
Si el sustraendo es 645 y la diferencia es 942, ¿cuál es el minuendo?"
tc ""
[image: image19.emf]Algoritmo


Respuesta




Algoritmo Respuesta

tc ""

c.
Si la diferencia de una sustracción es 674 y el minuendo es 1 472, ¿cuál es el sustraendo?tc "
c.
Si la diferencia de una sustracción es 674 y el minuendo es 1 472, ¿cuál es el sustraendo?"
tc ""
[image: image20.emf]Algoritmo


Respuesta




Algoritmo Respuesta

tc ""

d.
Si la suma de una adición es 2 743 y uno de los sumandos es 948, ¿cuál es el otro sumando?tc "
d.
Si la suma de una adición es 2 743 y uno de los sumandos es 948, ¿cuál es el otro sumando?"
tc ""
[image: image21.emf]Algoritmo
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Algoritmo Respuesta


II.
Copia cada ejercicio en tu cuaderno y resuélvelos. Anota las respuestas en la guía.tc "II.
Copia cada ejercicio en tu cuaderno y resuélvelos. Anota las respuestas en la guía."
tc ""

a.
1 246 - (435 - 407)
= ____________tc "
a.
1 246 - (435 - 407)
= ____________"

b.
3 242 + (1 342 - 946)
= ____________tc "
b.
3 242 + (1 342 - 946)
= ____________"

c.
6 304 - (2 753 + 642)
= ____________tc "
c.
6 304 - (2 753 + 642)
= ____________"

d.
631 - 406 + 719
= ____________tc "
d.
631 - 406 + 719
= ____________"

e.
(574 + 125) - 346
= ____________tc "
e.
(574 + 125) - 346
= ____________"
tc "
j.
6 742 - (3 475 + 1 276)
= ____________ "
I.
Resuelve en tu cuaderno y luego anota la respuesta aquí.tc "I.
Resuelve en tu cuaderno y luego anota la respuesta aquí."
tc ""

a.
532 × 703 =
b.
657 × 704 =tc "
a.
532 × 703 =
b.
657 × 704 ="


En números:


En números:
tc "

En números\:


En números\:
"


En letras:


En letras:
tc "

En letras\:


En letras\:
"






tc "





"
tc ""

c.
958 × 508 =
d.
1 276 × 306 =tc "
c.
958 × 508 =
d.
1 276 × 306 ="


En números:


En números:
tc "

En números\:


En números\:
"


En letras:


En letras:
tc "

En letras\:


En letras\:
"






tc "





"
tc ""

e.
756 × 207 =
f.
3 205 × 728 =tc "
e.
756 × 207 =
f.
3 205 × 728 ="


En números:


En números:
tc "

En números\:


En números\:
"


En letras:


En letras:
tc "

En letras\:


En letras\:
"






tc "





"
tc ""
•
Ordena en forma vertical y resuelve en tu cuaderno. Anota las respuestas en la guía (en letras)tc "•
Ordena en forma vertical y resuelve en tu cuaderno. Anota las respuestas en la guía (en letras)"
tc ""

a.
4 672 × 63 =
tc "
a.
4 672 × 63 =
"



tc "


"

b.
5 046 × 72 =
tc "
b.
5 046 × 72 =
"



tc "


"

c.
50 068 × 49 =
tc "
c.
50 068 × 49 =
"



tc "


"

d.
6 302 × 83 =
tc "
d.
6 302 × 83 =
"



tc "


"

e.
12 567 × 863 =
tc "
e.
12 567 × 863 =
"



tc "


"
tc "


"

.tc "


"

tc "
o.
271 × 1 304 =
"Resuelve las siguientes divisiones:
1. 98534÷8=

2. 342578÷7=

3. 78615÷6=

4. 23796÷5=

5. 9865241÷9=
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